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Наименование: Magnum Gel IGR Plus (гел за хлебарки) 

 

Област на приложение: Биоцид за контрол на хлебарки (кафява хлебарка (Blatella 

germanica), черна хлебарка (Blatta orientalis) и американска хлебарка (Periplaneta americana)) 

на закрито в частни домове и обществени сгради.  

 

Вид на биоцида: Готови за употреба капсули с хранителна примамка (гел). Хлебарките я 

консумират и не умират веднага. Пренасят я в гнездото и заразяват укрилите се хлебарки 

(каскаден ефект). Съдържа Bitrex за предотвратяване поглъщането от деца. Съчетава 

действието на две активни вещества.  

 

Разходна норма: в зависимост от нивото на нападение: 

- при ниско ниво на нападение: 1 капсула на 15 м². 

- при високо ниво на нападение: 1 капсула на 10 м². 

Честота на приложение: След около 4 седмици капсулите трябва да бъдат заменени с нови, 

ако нападението продължава. 

Честота на обработката: Обработката може да се повтори след 3 месеца. 

 

Общи инструкции за употреба: Преди употреба винаги да се чете етикета или листовката и 

да се спазват всички предоставени инструкции. Преди обработката да се направи инспекция, 

за да се определи нивото на нападение и засегнатите области. Да се използва само на 

закрито, на места недостъпни за деца и животни. 

 

Специфични инструкции за употреба: Преди обработката да се премахнат всички 

източници на храна от засегнатите зони, за да се насърчи консумацията на примамката. 

Капсулите се поставят на местата, където хлебарките преминават или се укриват – тъмни и 

влажни места (под мивката, зад тоалетната, близо до канализацията и др.), на места с висока 

температура (зад двигатели, хладилници, перални машини, съдомиялни машини и др.), на 

места с хранителни отпадъци или органични материали (под или зад кухненските шкафове, 

близо до кофата за боклук, в складове, в мазета, във вътрешни дворове и др.) Не опръсквайте 

местата на залагане с други инсектициди.  

 

Общи мерки за намаляване на риска: Този продукт трябва да се използва като се редува с 

други продукти, които не съдържат същите активни вещества, за да се избегне появата на 

резистентни популации. Да не се използва директно върху или в близост до храни, фуражи 

или напитки, или върху повърхности или прибори, които могат да бъдат в пряк контакт с 

храни, фуражи, напитки и животни. Продуктът трябва да се прилага отново, когато е 

изконсумиран, само ако се наблюдават вредители. Да се използва в препоръчаните дози и 

интервали между обработките. За да се оптимизира ефикасността, трябва да се спазват 

добрите хигиенни практики: да се премахнат или предотврати достъпа до всички източници 

на храна. Хранителната примамка трябва да е основният източник на храна за хлебарките. 

Примамките се проверяват веднъж седмично и се подменят, ако са повредени или замърсени.  

Продуктът трябва да се прилага по сигурен начин, така че да се сведе до минимум риска от 

консумация от други животни или деца. Да се използва само в скрити места, трудно 

достъпни и защитени от вода. Неизползваният продукт, неговата опаковка и всички други 
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отпадъци (мъртви насекоми) да се изхвърлят в съответствие с нормативните изисквания. 

Биоцидът не трябва да попада в почвата, повърхностни води и в канализацията. 

 

Специфични мерки за предотвратяване на риска: Да не се отваря капсулата с гела 

(отчупват се само отворите на указаните места). Да не се пъхат пръстите в отворите на 

капсулата. 

 

Главна група 3 Контрол на вредители. Продуктов тип 18 Инсектициди, акарициди и 

продукти за контрол на други артроподи.  

Разрешение на МЗ за пускане на пазара №: 3148-4/12.05.2022 г.  

Активни вещества: Имидаклоприд (CAS Nº: 138261-41-3) - 2.15 г/ 100 г; S-метопрен (CAS 

Nº: 65733-16-6) - 0.5 г/ 100 г.  

Категория на потребителите: масова.  

 

    
      Внимание 

 

Предупреждения за опасност:  

H410 Силно токсичен за водните организми, с дълготраен ефект.  

EUH208 Съдържа 2-октил-2H-изотиазол-3-он (OIT) и 1,2-бензисотиазол-3(2H)-он (BIT). 

Може да предизвика алергична реакция. 

 

Препоръки за безопасност:  

P102 Да се съхранява извън обсега на деца.  

P103 Прочетете внимателно и следвайте всички инструкции.  

P273 Да се избягва изпускане в околната среда.  

P391 Съберете разлятото.  

P501 Съдържанието/съдът да се изхвърли в съответствие с нормативната уредба. 

 

Съхранение: Съхранявайте далеч от храни, напитки и храни за животни, при температури от 

5ºC до 45ºC. 

 

Лице, което произвежда и пуска на пазара: MYLVA S.A., Via Augusta 48, 08006 Barcelona, 

Spain, tel: 0034 934 153226 

 

Дистрибутор: “Пест Контрол Продукти“ EООД, ул. Бесарабия 52, офис 4, 1517 София, 

телефон: 02/9451495, е-мейл: office@pcp-bg.com, www.bugaway.info 

Съдържание: 6 капсули по 2.5 г e 
 

UFI: MX20-30RD-U00P-A98G 

 

Партида №: виж маркировката. 

Дата на производство: виж маркировката. 

Дата на която изтича срокът на годност: 4 години от датата на производство. 

 

 

 


